

4. ● Вечерний Новосибирск

СЕЗОН ТВОРЧЕСКИХ ПОИСКОВ

Сегодня Новосибирский областной театр драмы открывает свой 50-й сезон. В этот вечер зрители увидят спектакль, посвященный 60-летию образования СССР, — инсценировку повести лауреата Ленинской премии Н. Думбадзе «Кукарача».

Открытию нового сезона предшествовали гастроли по районам Новосибирской области. Коллектив облдрамы побывал в Барабинском, Купинском, Усть-Таркском, Татарском, Здвинском и других районах. Показав около 200 спектаклей, театр обслужил более 30 тыс. зрителей. Ему был вручен вымпел Министерства культуры СССР, ЦК профсоюза работников сельского хозяйства «Отличник культурного шефства над селом» за лучшую организацию культурно-шефской работы на селе.

На предстоящий сезон у театра обширные планы. В ближайшее время начнутся репетиции новой пьесы В. Арно «Смотрите, кто пришел!» Это остропсихологическая драма, раскрывающая сложные нравственные процессы современности.

В предстоящем сезоне театр будет обращаться к творчеству авторов так называемой «новой волны» — молодых драматургов, заявивших о себе в последние годы, продолжающих лучшие традиции мастеров старшего поколения, но привлекающих внимание к новым сторонам нашей жизни. Это такие авторы, как А. Галин, В. Казаңцов, А. Ремез, Л. Потрушевская, С. Злотников.

Несомненный интерес вызовет обращение театра к одноактной драматургии.

В год 60-летия образования СССР театр привлекает национальная драматургия, а также героико-патриотическая тема.

Работа прошлого сезона над драмой М. Горького «Судья» («Старик») привила вкус к классике, без нее не мыслится предстоящий сезон. На этот раз предстоит работа над трагедией Ф. Шиллера «Коварство и любовь». Поиск решения, которое выявляло бы современную остроту классической пьесы, — задача увлекательная, но и крайне сложная, она потребует мобилизации всех профессиональных и человеческих качеств актеров.

Л. ГЕРАСИМОВА,
зав. литературной частью театра.